



猴年迎春 郑州晚报记者 马健 图

红红火火过大年:心**咻**起来

昨日,除夕前的最后一个工作日。很多公司已经提前放假,街上的行人、车辆开始减少,但商场、超市却是人潮涌动,各种年货商品琳琅满目,供应充足。在花园路丹尼斯超市肉制品柜台前,一位大妈正在选购肉品。她的购物车内已经堆满了干果饮料等年货。“东西太多,提不动,一会儿等在机关上班的儿子下班开车来接。”老人对记者说道。

在北环永辉超市,前来选购年货的市民络绎不绝,超市内28台收银机同时收银,结账的队伍仍是一排排长龙,很是壮观。

记者看到,原来需要在家自己动手做的年货,如杀鸡,宰鱼,蒸馒头,炸各种食品等,现在不需要了,大超市都有现成的。这样一来,人们也有更多时间休闲。原来过年,大家除了团聚,就是走亲访友,吃吃喝喝,现在则有了更多选择,如旅游过年。前来选购食品的张老先生和夫人乐呵呵地说,今年过年不买太多东西,过了除夕和大年初一,他们准备和儿子、儿媳、孙子一起,去海南度假呢。

2016年是猴年,除了过年商品琳琅满目外,商场、超市、火车站附近饰品批发市场以及街头,到处可见“猴王”身影。它们造型各异,神态生动,营造出浓浓的猴年年味儿,很受大家欢迎。
郑州晚报记者 周甬



城隍庙内的艺人正在吹糖人 郑州晚报记者 周甬 图



德化步行街,商家销售的小猴饰品 郑州晚报记者 周甬 图



大卫城前的金猴迎春 郑州晚报记者 马健 图

温暖 2016春运
回家路



昨天下午,郑州火车站东广场,旅客高兴地踏上回家的旅程。记者在郑州火车站、长途汽车客运总站没有发现过于集中的人流,客流平稳。 郑州晚报记者 马健 图



2月6日,旅客在郑州火车站进站乘车。据新华社

